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Навчальна практика є важливим етапом навчання здобувачів 

вищої освіти у вищому навчальному закладі з метою формування 

в них активного ставлення до здобуття високого рівня наукових і 

професійних знань, умінь і навичок для майбутньої практичної 

діяльності в галузі економіки. 

Навчальна практика є практикою професійного спрямування, 

а саме – основою уявлення про майбутню професію, вивчення 

професійних функцій майбутніх економістів-міжнародників. 

Навчальна практика покликана сформувати у здобувачів 

вищої освіти професійні уміння, навички роботи у групах та 

ознайомлення з їхніми функціональними обов’язками на підставі 

вивчення аспектів їх діяльності.  

В основі навчальної практики є вивчення здобувачами освіти 

різних профілів міжнародної економіки, та ознайомлення з їхніми 

функціональними обов’язками на підставі вивчення аспектів їх 

діяльності.  

Під час навчальної практики з дисципліни «Міжнародна 

економічна діяльність України» здобувачами вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» 

передбачає формування таких компетентностей. 

Компетентності навчальної дисципліни:  

інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній 

сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної 
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науки.  

загальні компетентності (ЗК):  

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК4. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК8. 

Здатність до пошуку, обробки й аналізу інформації з різних джерел. 

спеціальні( фахові) компетентності (СК):  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національ-

ної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. СК15 Здатність до володіння цілісними системами 

знань про сутність економічних процесів, що відбуваються на 

міжнародному аграрному ринку. 

Програмні результати навчання навчальної дисципліни: 

ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової 

та національної економіки, інституційної структури, напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники які характеризують результативність їх діяль-

ності. ПРН25. Вміти аналізувати принципи, закономірності розвитку 

та міжнародний досвід функціонування світового аграрного ринку. 

База практики. Навчальна практика з дисципліни 
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«Міжнародна економічна діяльність України» для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності       

051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» проводиться в 

НУБІП України на кафедрі глобальної економіки економічного 

факультету на базі навчально-наукової лабораторії 

«AGMEMOD». 

МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

Мета навчальної практики – оволодіння здобувачами вищої 

освіти сучасними методами та формами професійної діяльності, 

поглиблення та систематизація знань шляхом набуття умінь та 

навичок міжнародної економічної діяльності. В період навчальної 

практики здобувачі вищої освіти стають учасниками практичної 

діяльності із застосування практичних навичок, спостерігають і 

аналізують різні боки діяльності економістів-міжнародників. 

Під час навчальної практики здобувачі вищої освіти 

ознайомлюються з кваліфікаційними вимогами до фахівців за 

вибраною спеціальністю, основними видами, завданнями та 

змістом діяльності. 

Відповідно до мети визначено такі завдання практики:  

- закріплення та поглиблення теоретичних знань, одержаних 

здобувачами вищої освіти в процесі навчання; 

- уміння творчо застосовувати одержані знання в практичній 

роботі; 

- ознайомлення здобувачів вищої освіти із структурою та 

особливостями діяльності Світової організації торгівлі (СОТ). 
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Перед початком навчальної практики здобувач вищої освіти 

має отримати: 

- на кафедрі глобальної економіки – індивідуальне завдання. 

- здобувач вищої освіти має пройти на кафедрі інструктаж з 

техніки безпеки і охорони праці. 

Після закінчення навчальної практики здобувач вищої освіти 

повинен подати на кафедру звіт про проходження навчальної 

практики, у вигляді реферату. 

Загальну організацію та контроль за проведенням 

навчальної практики здійснює керівник практики.  

 

ОБОВ’ЯЗКИ СТУДЕНТІВ ПРИ ПРОХОДЖЕННІ НАВЧАЛЬНОЇ 

ПРАКТИКИ  

- до початку практики пройти співбесіду з керівником 

навчальної практики від кафедри глобальної економіки; 

- ретельно дотримуватися встановленого графіку 

навчальної практики; 

- у період проходження навчальної практики: вивчити та 

суворо дотримуватися правил охорони праці, техніки безпеки, 

виробничої санітарії й пожежної безпеки; додержуватися трудової 

дисципліни та правил внутрішнього трудового розпорядку на 

кафедрі; 

- написати звіт, вчасно його здати й захистити на кафедрі. 

ПОРЯДОК ЗАХИСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 
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Формою контролю проходження навчальної практики 

здобувачами вищої освіти є звіт. 

Здобувач повинен показати вміння самостійно проводити 

аналітичне дослідження із застосуванням методів, які мають бути 

застосовані програмно-методологічні засоби (інструменти), що 

забезпечують доступ до інформації та засобів навігації 

(спеціальних інформаційно-пошукових систем, каталогів Web-

ресурсів). 

Під час захисту навчальної практики здобувач вищої освіти 

має показати вміння аргументовано і лаконічно викласти основні 

результати дослідження, а також надати повні та вичерпні 

відповіді на питання членів комісії. Захист може 

супроводжуватись презентацією. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти. 

Оцінювання знань здобувача вищої освіти відбувається за 100-

бальною шкалою і переводиться в національні оцінки згідно з 

табл. 1 чинного «Положення про екзамени та заліки у НУБіП 

України». 

 

 
Рейтинг 

здобувача вищої 
освіти 

 
Оцінка національна та результати 

складання  
екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 
74-89 добре 
60-73 задовільно 
0-59 незадовіль

но 
не 

зараховано 
Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння 

дисципліни RДИС (до 100 балів) одержаний рейтинг з атестації (до 
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30 балів) додається до рейтингу студента (слухача) з навчальної 

роботи RНР (до 70 балів): R ДИС = R НР + R АТ . 
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